

比武“一战成名”， 军地领导共赴家中送喜报

荣立三等功的战士李良远与千里之外的家人云端“相遇”



喜报送到农家院



“云端”相遇



官兵齐声送祝福，并致以军礼

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰 通讯员 许蒙蒙)军地领导登门报喜，农家喜收新年贺礼。把立功喜报送到家，不仅是荣誉，更是一份满含真情又意义深刻的新年礼物。12月25日，郓城县郓州街道李河口村一队热闹非凡，伴随着锣鼓鞭炮和阵阵掌声，火箭军某部开展“云端直播行、百人送喜报”直播活动，委托郓城县退役军人事务局、人武部领导前往荣立三等功的战士李良远家中送喜报，并交到其父李洪印手中。

受疫情影响，该部无法为立功家属亲手送上喜报，因此通过直播设备开通军地点对点直播，让李良远本人及部队官兵观看送喜报现场实时画面。仪式中，李良远所在部队百余名官兵整齐列

队，部队领导的致辞热情洋溢，官兵齐声送上衷心祝福，并致以最崇高的军礼。最后，官兵高唱《强军战歌》，将仪式推向了高潮。

亲眼见证了当地领导将这份喜报送到自己家中，并与家人亲切问候，欣喜之余，李良远感动不已。他说：“在特殊时期，没想到组织会以这样一种形式，让我在千里之外与家人云端‘相遇’。这对我来说是一种莫大的鼓舞，也是我一辈子都不能忘却的关怀。我一定会为家乡增光添彩、再立新功！”

牡丹晚报全媒体记者采访获悉，在亲朋好友眼中，李良远认真上进，值得托付和信任。入伍以后，他更是时刻注重个人理想信念的培塑，不断提升自身理论素养，刻苦钻研专业技术。在军

事训练上刻苦认真，专业素质过硬，骨干作用发挥明显，主动担当，敢抓敢管，敢拼敢冲，模范作用强。在今年比武之初，他主动推迟婚礼，加班加点背记专业知识，每天挑灯夜战至深夜，积极备战比武，最终一战成名。服役9年来，李良远先后四次被评为优秀士官、一次优秀士兵、一次嘉奖，2020年因在火箭军某大项比武中勇夺个人第一、团体第一，荣立三等功。

当喜报送到家门口时，李良远的母亲程爱荣既心疼又骄傲：“知道娃在部队干得这么好，我也就放心啦！今后一定继续支持他干好工作！”李良远的妻子董雯雯现场告白千里之外的丈夫：“今后不管是在工作还是生活中，我们都是你最温暖、最坚强的后盾。”

体育比赛丰富员工生活，中国一冶开展篮球友谊赛



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 云华 通讯员 李明昊)为丰富员工的文体娱乐生活，增强团队协作能力，12月27日，中国一冶与菏

泽铁投在菏泽东站广场综合体及配套项目部举行了一场别开生面的篮球友谊赛。

据悉，参赛队员本着“友谊第

一、比赛第二、重在参与”的精神，积极投入到比赛中。随着裁判的一声哨响，整个球场活跃了起来。走上赛场的双方队员发挥团队优势，在球场上尽展活力；赛场旁边，由各单位同事组成的“啦啦队”为选手们加油助威，欢呼声、喝彩声此起彼伏。

队员们积极跑位，为队友作掩护，精妙传球，精彩上篮。裁判声响，比赛落下帷幕，双方球员相互握手拥抱，于赛场内外构筑起良好的氛围，增进了友谊。

展风采 迎新年

12月26日，菏泽市建设工程监理咨询有限公司举行“庆元旦·迎新年”联欢会，三百多名员工齐聚一堂，共迎新年。一首《走进新时代》拉开了联欢会的序

幕，18个歌曲、舞蹈、太极、书法、武术、相声、三句半等节目依次登场，为全体员工奉献了一场文化盛宴。

牡丹晚报全媒体记者 艾慧丽 摄



饺子宴 情意浓

本报讯(通讯员 田灌青)为大力营造养老孝老敬老社会氛围，12月27日，省派郓城县唐庙镇第一书记孔范明在所服务的该镇李庄村举办“孝老爱亲饺子宴”活动。

活动邀请了60岁以上老人、贫困户和部分留守儿童参加，大家欢聚一堂，乐享孝老饺子宴。志愿者

们分工明确，擀皮、调馅儿、包饺子，各司其职，欢声笑语飘荡在村委大院。临近中午，热腾腾的饺子出了锅，让大家吃在嘴里暖在心上。

“孝敬老人是中华民族的传统美德，我们应该多些关爱，让他们老有所养，老有所乐，享受到大家庭的温暖。”孔范明说。



公 告

尊敬的李永升业主：

您与我公司签订《认购协议》，约定购买我公司开发的亿联世贸中心项目房产，经我公司多次电话、短信、发函催促，您至今未能按照《认购协议》的约定补齐房款，也未按约定办理银行按揭贷款手续。现我公司依据《认购协议》第五条向您公告送达解除《认购协议》的通知。按照《认购协议》第五条约定，您交纳的定金不予退还，我公司收回房源另行出售，请知悉。

菏泽市亿联置业有限公司
2020年12月28日